
ОПИС ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ  

СПЕЦІАЛЬНОСТІ (НАПРЯМУ): 081 «ПРАВО» 

 

Код і назва спеціальності (напряму): 081 «Право» 

Назва спеціалізації:   
Код і назва галузі знань:  08 «Право» 

Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу: Доктор філософії,  

Кваліфікація: доктор філософії спеціальність «Право 

Кількість кредитів: 40 кредитів ЄКТС 

Цикл/рівень: Національна рамка кваліфікації (НРК) – 8 рівень, EQ-EHEA – третій цикл, 

EQF LLL – 8 рівень  

Доктор філософії відповідає 8 рівню НРК та третьому циклу вищої освіти Рамки 

кваліфікацій Європейського простору вищої освіти. 

Вимоги до попереднього рівня освіти: наявність освіти за освітньою програмою 

підготовки магістра за відповідною спеціальністю або з міждісціплінарних наук. 

Вимоги щодо отримання кваліфікації: Атестація випускників включає захист 

дисертаційної роботи на здобуття ступеня доктора філософії. Ступінь доктора філософії 

присуджується спеціалізованою вченою радою закладу вищої освіти або наукової установи в 

результаті успішного виконання здобувачем вищої освіти відповідної освітньо-наукової 

програми та публічного захисту дисертації у спеціалізованій вченій раді. 

Захист здійснюється відкрито і публічно. 

Програмні результати навчання:  1. Проводити професійну діяльність використовуючи 

уміння та навички розв’язання комплексних проблем юридичної освіти та науки, професійної та 

дослідницько-інноваційної діяльності у галузі права, що передбачає глибоке переосмислення 

наявних та створення нових цілісних знань та професійної юридичної практики. 2. Проводити 

професійну діяльність у соціальній взаємодії, що  заснована на громадянській позиції, яка 

ґрунтується на демократичних переконаннях, гуманістичних та етичних цінностях. 3.  

Ефективно працювати у команді та виявляти лідерські здібності, наполегливість  щодо 

поставлених завдань і взятих обов’язків. 4. Використовувати сучасну професійну номенклатуру 

та термінологію при комунікації з різними цільовими аудиторіями, та фахівцями інших галузей, 

орієнтуватися у соціальному та професійному середовищі. Поповнювати та розширювати 

комунікативні навички у професійній сфері впродовж життя. 5. Використовувати засоби ділової 

комунікації іноземною мовою для спілкування у науковій, викладацькій, професійній та 

соціально-культурній сферах, володіння фаховою термінологією іноземною мовою. 6. 

Застосовувати філософсько-світогляді засади, напрямки і закономірності розвитку вітчизняної 

юридичної освіти та науки в умовах глобалізації і інтернаціоналізації. 7. Здійснювати науково-

педагогічну діяльність із використанням різних складових процесу навчання, усвідомлювати 

відповідальність за формування особистості з високими моральними якостями. 8. 

Дотримуватись охорони праці, техніки безпеки, протипожежної безпеки та санітарно-

гігієнічного режиму з урахуванням специфіки професійної діяльності навчальних та наукових 

закладів. 9. Критично аналізувати сучасну наукову літературу для обґрунтування та вибору 

напрямків наукових досліджень, аналізувати та застосовувати передовий світовий досвід роботи 

у правовому секторі інформації в освітній та науковій діяльності. 10. Використовувати сучасні 

новітні інформаційні і комунікаційні технології;  обирати та застосовувати сучасне програмне 

забезпечення та Internet- ресурси у науковій та професійній діяльності. 11. Застосовувати 

наукові принципи планування та раціональної організації професійної діяльності, 

використовувати організаторські навички для планування роботи колективу, об’єктивно 

оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт та усвідомлювати відповідальність 

науковця та викладача перед суспільством. 12. Усвідомлювати соціальну значущість та 

відповідальність професії викладача та науковця, застосовувати принципи академічної 

доброчесності, наукової і викладацької етики та деонтології при виконанні професійних 



обов’язків. 13. Генерувати нові ідеї та визначати шляхи для їх реалізації у галузі освіти, науки та 

професійної діяльності, розширювати сферу власної компетентності, розробляти оптимальні 

стратегії своєї діяльності. 14. Використовувати професійні та особистісні якості для 

забезпечення конкурентоспроможності української освіти та науки у світовому освітньому та 

науковому просторі в інтересах особистості, суспільства і держави. 15. Використовувати у 

професійній діяльності національні та міжнародні нормативно-правові акти, доктринальні 

джерела та рекомендації належних правозастосовчих (законодавчих, судових, правоохоронних 

тощо) практик у галузі юридичної освіти та науки. 16. Формулювати наукову проблему, робочі 

гіпотези досліджуваної проблеми, мати здатність глибокого переосмислення наявних та 

створення нових цілісних знань та/або професійної практики. 17. Застосовувати сучасні 

методології науково-правових досліджень та використовувати спеціальні методи  досліджень у 

певних галузях юридичної науки.  18. Аналізувати та інтерпретувати результати наукових 

досліджень, враховуючи використання міждисциплінарних та порівняльно-правових підходів.  

19. Здійснювати ідентифікацію, вимірювання та оцінку ризиків, пов’язаних з науково-дослідною 

та інноваційною діяльністю у правотворчій сфері. 20. Аналізувати, моделювати та прогнозувати 

соціально-економічні процеси у правовому полі, визначати показники їх результативності з 

подальшим обґрунтуванням напрямків удосконалення відповідно до векторів розвитку 

суспільства в Україні, зокрема, спрямованих на економічне самопосилення держави та 

протистояння загрозам суверенітету країни. 21.  Розробляти навчальну та навчально-наукову 

літературу: підручники, навчальні посібники, методичні рекомендації тощо з урахуванням 

змісту навчальних програм та відповідних сучасних стандартів. 22. Навички ведення діалогу й 

аргументування під час наукових і ділових дискусій, переговорів, судових дебатів, публічного 

виступу, лекцій для фахівців-юристів, а також  представлення результатів наукової діяльності 

професійній спільноті та широкому загалу у вигляді доповідей на конференціях різного рівня, 

включаючи науково-просвітницькі заходи з метою популяризації правової освіти та науки. 23. 

Формулювати та обґрунтовувати юридичні висновки, пропозиції, рекомендації. 24. 

Застосовувати наукові теорії та концепції, а також набуті практичні знання при проведенні 

наукових досліджень, вирішуючи актуальну практичну чи наукову проблему, обираючи 

релевантну методологію та джерела. 25. Здійснювати аналіз правового забезпечення діяльності 

суб’єктів господарювання, аналітично виокремлювати та  оцінювати правові проблеми у цій 

сфері з урахуванням сучасних економіко-правових наукових досягнень. 26. Брати продуктивну 

участь у науковому співробітництві як на національному, так і міжнародному рівнях, 

виконуючи теоретичні та прикладні дослідження у галузі права. 27. Розробляти і викладати 

спеціальні дисципліни у закладах освіти, застосовувати сучасні освітні технології та методики. 

Здатність до працевлаштування: Вимогами до посад є наявність завершеного навчання 

за освітньо-науковою програмою спеціальності «Право» та захисту дисертаційної роботи. 

Присуджується ступень – доктор філософії зі спеціальності «Право». Доктор філософії з права 

здатний займати посади в науково-дослідних установах правничого (юридичного) профілю, 

закладах вищої освіти, на підприємствах, в установах чи організаціях, у судових та 

правоохоронних органах, виконувати професійну роботу правника за класифікатором професій 

ДК 003:2010, у тому числі, надавати юридичні послуги (консультування, експертна оцінка), 

проводити аналітичну роботу та/або виконувати спеціальні роботи, пов’язані із застосуванням 

знань в галузі національного права, здійснювати діяльність, спрямовану на вирішення правових 

спорів, на економічне самопосилення держави, правовий й  соціальний захист громадян. 

Доступ до подальшого навчання: Участь у грантових програмах, які мають додатковий 

освітній компонент та надають можливість участі у дослідницьких докторських проєктах у 

галузі права та у міждисциплінарних напрямках. Подальша підготовка на науковому рівні 

доктора наук у галузі права. 

Випускна кафедра: кафедра правознавства 

Інститут/факультет: юридичний  

Керівник освітньої програми: професор, доктор юридичних наук Шаповалова О.В.  


